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Pöytäkirjan tarkastajat:
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Pöytäkirjan tarkastajat:

OSALLISTUJAT

Nimi Klo Tehtävä Lisätiedot
LÄSNÄ Ristaniemi Hannu 17:00 - 17:58 puheenjohtaja

Heinonen Ritva 17:00 - 17:58 varapuheenjohtaja
Salo Liisa 17:00 - 17:58 sihteeri
Korpimäki Marja-Leena 17:00 - 17:58 jäsen
Visti Helena 17:00 - 17:58 jäsen
Syrjälä Pekka 17:00 - 17:58 jäsen

LAILLISUUS JA PÄÄ-
TÖSVALTAISUUS

Puheenjohtaja totesi kokouksen laillisesti koolle kutsutuksi ja pää-
tösvaltaiseksi.

KÄSITELLYT ASIAT 43 - 44

PÖYTÄKIRJAN TAR-
KASTAJAT

Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin yksimielisesti jäsenet Marja-Leena
Korpimäki ja Pekka Syrjälä.

ALLEKIRJOITUKSET puheenjohtaja  pöytäkirjanpitäjä

Hannu Ristaniemi Liisa Salo

PÖYTÄKIRJAN Kauhavalla 18.6.2021
TARKASTUS

Marja-Leena Korpimäki Pekka Syrjälä

PÖYTÄKIRJA YLEI- Kauhavalla 21.6.2021
SESTI NÄHTÄVILLÄ

Liisa Salo hallintojohtaja, pöytäkirjanpitäjä
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Keskusvaalilautakunta § 43 16.06.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Tasatuloksen ratkaiseminen arvalla

Keskusvaalilautakunta 16.06.2021 § 43

Valmistelija: Keskusvaalilautakunnan sihteeri Liisa Salo

Vaaleissa tasatulos ratkaistaan arvalla. Jos äänimäärät tai vertausluvut ovat
yh tä suuret, niiden keskinäinen järjestys ratkaistaan arvalla. Kaikki tasatulokset
on käsiteltävä.

Mahdolliset arvonnat on suoritettava keskiviikkona 16.6.2021 pidettävässä
kes kus vaa li lau ta kun nan kokouksessa ennen vaalien tuloksen vahvistamista.

Raportti äänimäärien ja ver taus lu kujen  ta sa ti lanteista on oheismateriaalina.

Keskusvaalilautakunnan puheenjohtajan selostus (esitys):

Keskusvaalilautakunta suorittaa tarvittavat arvonnat.

Päätös:

Todettiin, että saman vertausluvun saaneita ehdokkaita ei ole.

Suoritettiin arvonnat niissä tapauksissa, joissa saman puolueen ehdokkaiden
saa mat äänimäärät ovat samat. Arvonnan tuloksena tasatuloksen saaneiden
eh dok kai den järjestys on liitteen nro 1 mukainen.

Lisätietoja: Keskusvaalilautakunnan sihteeri Liisa Salo, puh. 050 3305286, etu-
ni mi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________
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Keskusvaalilautakunta § 44 16.06.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Kuntavaalien tuloksen vahvistaminen ja julkaiseminen

Keskusvaalilautakunta 16.06.2021 § 44

Valmistelija: Keskusvaalilautakunnan sihteeri Liisa Salo

Keskusvaalilautakunta vahvistaa vuoden 2021 kuntavaalien tuloksen kes ki viik-
ko na 16.6.2021 klo 17.00 aloitettavassa kokouksessa.

Keskusvaalilautakunta vahvistaa

 ne äänimäärät ja vertausluvut, jotka kukin ehdokas on saanut,
 mahdollisten arvontojen tulokset,
 mitättömien äänten määrän ja
 äänten kokonaismäärän (hyväksytyt äänet yhteensä + mitättömät ää-

net).

Pöytäkirjaan on merkittävä näin vahvistetut äänimäärät ja vertausluvut sekä li-
säk si kunkin valtuutetuksi tai varavaltuutetuksi valitun nimi sekä eh do kas lis to-
jen yhdistelmän mukaiset arvo, ammatti tai toimi.

Kuntalain mukaan valtuutetuille valitaan varavaltuutettuja jokaisen kun ta vaa-
leis sa esiintyneen vaaliliiton, puolueen ja yhteislistan ensimmäisistä va lit se mat-
ta jääneistä ehdokkaista sama määrä kuin valtuutettuja, kuitenkin vähintään
kak si. Yhteislistan ulkopuolella olleen valitsijayhdistyksen ehdokkaana valitulla
val tuu te tul la ei ole varavaltuutettua.

Keskusvaalilautakunnan on viipymättä annettava tieto vaalien tuloksesta oi-
keus mi nis te riöl le.

Lisäksi keskusvaalilautakunnan on viipymättä

 julkaistava vaalien tulos laittamalla sen sisältävä pöytäkirja va li tus osoi-
tuk si neen kunnan julkisten kuulutusten ilmoitustaululle seitsemän päivän
ajak si ja

 annettava luettelo valtuutetuiksi valituista ja heidän varajäsenistään val-
tuus tol le ja tiedotettava siitä sillä tavalla kuin kunnan ilmoitukset kun nas-
sa saatetaan tiedoksi.

Keskusvaalilautakunta on päättänyt vaalien tuloksen kuuluttamisesta
12.5.2021 pi tä mäs sään kokouksessa.

Vaalien tuloksen vahvistamisen jälkeen äänestysliput ja kappale eh do kas lis to-
jen yhdistelmästä on pantava päällykseen, joka sinetöidään oikeusministeriön
mää rää mäl lä tavalla. Ne on säilytettävä, kunnes seuraavat kuntavaalit on toi-
mi tet tu.

Keskusvaalilautakunnan on otettava tuloslaskentajärjestelmästä pöytäkirjan liit-
teek si seuraavat raportit:

 KT 10 Äänestysaktiivisuus kunnassa 
 KT 11 Äänestysaktiivisuus sukupuolen mukaan äänestysalueittain
 KT 20 Ehdokkaiden äänet äänestysalueittain
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Keskusvaalilautakunta § 44 16.06.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

 KT 21 Ehdokkaiden äänet, koko kunta
 KT 23 Ehdokkaat vertausluvuittain
 KT 26 Valitut ja varamiehet vertausluvuittain
 KT 29 Ryhmittäin ehdokkaiden äänet
 KT 32 Ryhmien kannatus ja muutos edellisistä vaaleista,
 KT 90 Mitättömät äänestysliput perusteittain

Keskusvaalilautakunnan puheenjohtajan selostus (esitys):

Keskusvaalilautakunta vahvistaa Kauhavan kaupungissa toimitettujen vuoden
2021 kuntavaalien tuloksen todeten seuraavaa:

Keskusvaalilautakunta vahvistaa Kauhavan kaupungissa toimitetuissa vuoden
2021 kuntavaaleissa annettujen äänten kokonaismääräksi 7506. Annetuista
ää nis tä mitättömiä oli 28.

Keskusvaalilautakunta vahvistaa kunkin ehdokkaan saaman äänimäärän ja
ver taus lu vun.

Keskusvaalilautakunta vahvistaa arvalla ratkaistut ehdokkaiden ja / tai puo luei-
den keskinäiset järjestykset niissä tapauksissa, joissa äänimäärät tai ver taus-
lu vut olivat yhtä suuret.

Keskusvaalilautakunta vahvistaa valtuutetuksi ja varavaltuutetuksi valittujen ni-
met, heidän ehdokaslistojen yhdistelmän mukaiset arvot, ammatit ja toimet se-
kä saamansa vertausluvut ja äänimäärät sekä merkitsee ne tämän pöytäkirjan
pää tök seen.

Keskusvaalilautakunta julkaisee vaalien tuloksen 12.5.2021 § 34 päät tä mäl-
lään ta val la eli
 laittaa maanantaina 21.6.2021 klo 10 vaalien tuloksen sisältävän pöy tä-

kir jan va li tus osoi tuk si neen nähtäväksi Kauhavan kaupungin julkisten
kuu lu tus ten ilmoitustaululle seit se män päivän ajaksi. Pöytäkirja jul kais-
taan myös Kauhavan kaupungin kotisivuilla kohdassa toimielinten esi tys-
lis tat ja pöytäkirjat heti, kun pöytäkirja on valmistunut.

 julkaisee kuulutuksen vaalien tuloksesta Komiat-lehdessä, Järviseudun
Sa no mis sa ja Aviisissa viikolla 25

 julkaisee vaalien tuloksen kaupungin kotisivuilla viivytyksettä
 antaa kaupunginvaltuustolle tiedoksi luettelon valtuutetuiksi valituista ja

hei dän varajäsenistään 21.6.2021 pidettävässä ko kouk ses sa.

Keskusvaalilautakunta sinetöi oikeusministeriön määräämällä tavalla ää nes tys-
li put ja kappaleen ehdokaslistojen yhdistelmästä äänestysalueittain sekä mää-
rää ne säi ly tet tä väk si kunnes seuraavat kuntavaalit on toimitettu.

Keskusvaalilautakunta liittää pöytäkirjaan tuloslaskentajärjestelmästä saatavat,
esit te ly teks tis sä mainitut raportit. 

Keskusvaalilautakunnan pöytäkirjaan liitetään vaalilain mukainen va li tus osoi-
tus.
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Keskusvaalilautakunta § 44 16.06.2021

Pöytäkirjan tarkastajat:

Päätös:

Keskusvaalilautakunta hyväksyi yksimielisesti keskusvaalilautakunnan pu heen-
joh ta jan esityksen ja vahvisti vuoden 2021 kuntavaalien tuloksen.

Keskusvaalilautakunnan vahvistama kunkin ehdokkaan saama äänimäärä ja
ver taus lu ku on pöytäkirjan liitteenä nro 2 (raportti KT23).

Keskusvaalilautakunnan vahvistama tasatuloksen saamien ehdokkaiden kes ki-
näi nen järjestys on pöytäkirjan liitteenä nro 1 (raportti KT41).

Keskusvaalilautakunnan vahvistama luettelo valtuutetuiksi ja varavaltuutetuiksi
va li tuis ta on pöytäkirjan liitteenä nro 3 (raportti KT26).

Lisäksi pöytäkirjaan liitteenä on seuraavat raportit
 KT 323 Ryhmien kannatus ja muutos edellisistä vaaleista
 KT 29 Ryhmien ehdokkaiden äänet,
 KT 90 Mitättömät äänestysliput perusteittain
 KT 21 Ehdokkaiden äänet, koko kunta
 KT 20 Ehdokkaiden äänet äänestysalueittain
 KT 10 Äänestysaktiivisuus kunnassa ja
 KT 11 Äänestysaktiivisuus sukupuolen mukaan äänestysalueittain.

Vaalilain 100 §:n mukaan päätökseen, jolla vaalien tulos on vahvistettu, saa
ha kea muutosta valittamalla. Vaalilain 101 §:n mukaan valitusoikeus on sillä,
jon ka etua tai oikeutta päätös loukkaa, sekä jokaisella vaaleissa ehdokkaana
ol leel la henkilöllä ja ehdokashakemuksen antaneella puolueella ja yhteislistalla
sen perusteella, että päätös on lainvastainen. Lisäksi kunnan jäsen voi valittaa
pää tök ses tä sillä pe rus teel la, että vaalit on toimitettu virheellisessä jär jes tyk-
ses sä ja että se on saat ta nut vaikuttaa vaalien tulokseen. Valitus on tehtävä
Vaa san hal lin to-oi keu del le 14 päivän kuluessa siitä, kun vaalien tulos on jul-
kais tu. Tulos kat so taan julkaistuksi 21.6.2021 klo 10, kun tämä pöytäkirja on
lai tet tu yleisesti näh tä väk si 7 päivän ajaksi Kauhavan kaupungin julkisten kuu-
lu tus ten il moi tus tau lul le.

Lisätietoja: Keskusvaalilautakunnan sihteeri Liisa Salo, puh. 050 3305286, etu-
ni mi.sukunimi@kauhava.fi.
_______________________________
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Pöytäkirjan tarkastajat:

   OIKAISUVAATIMUSOHJEET JA VALITUSOSOITUS
Toimielin   Kokouspäivämäärä 
Keskusvaalilautakunta  16.6.2021

Muutoksenhakukiellot

Kieltojen perusteet

Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvalitusta, kos-
ka päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.

43

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kirjallinen oikaisuvaatimus, seuraaviin
pää tök siin ei saa hakea muutosta valittamalla:

Muun lainsäädännön mukaan seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla.
Pykälät ja valituskieltojen

43

Oikaisuvaatimusohjeet

Oikaisuvaatimus-
viranomainen ja –aika

Seuraaviin päätöksiin voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen asianosainen sekä kunnan jäsen.
Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään, osoite ja postiosoite, sähköposti, telefax

-

Pykälät

-

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. Oi kai su-
vaa ti mus on toimitettava oikaisuvaatimusviranomaiselle oikaisuvaatimusajan viimeisenä
päi vä nä ennen virka-ajan päättymistä.

Oikaisuvaatimuksen
sisältö

Oikaisuvaatimuksesta on käytävä ilmi vaatimus perusteineen ja se on tekijän allekirjoitettava.  Sähköisesti vi-
reil le pan nus sa valitusasiakirjassa ei vaadita allekirjoitusta (Kts. Laki sähköisestä asioinnista vi ran omais toi min-
nas sa (13/2003).

Pöytäkirjan
nähtäväksi
asettaminen

Kauhavan kaupungin kotisivut 21.6.2021.

Hankintarajan ylittävään hankintapäätökseen tyytymätön tarjouskilpailuun osallistunut asianosainen voi
ha kea pää tök seen muutosta Markkinaoikeudelta, osoite Radanrakentajantie 5, 00520 HELSINKI.
Kirjallinen muutoshakemus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.

Liitetään pöytäkirjaan
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Pöytäkirjan tarkastajat:

VALITUSOSOITUS 44 §

Valitusviranomainen
ja valitusaika

Seuraaviin päätöksiin voidaan hakea muutosta kirjallisella valituksella. 

Valitusviranomainen, osoite ja postiosoite

Vaasan hallinto-oikeus, Korsholmanpuistikko 43, PL 204, 65101  Vaasa
Faksi: 010 36 42760
Sähköposti: vaasa.hao@oikeus.fi

Vaasan hallinto-oikeudessa valituksen käsittelystä perittävä oikeudenkäyntimaksu on 260 euroa. Mikäli hal lin-
to-oi keus muuttaa valituksenalaista päätöstä muutoksenhakijan eduksi, oikeudenkäyntimaksua ei peritä. Mak-
sua ei myöskään peritä eräissä asiaryhmissä eikä myöskään mikäli asianosainen on muualla laissa vapautettu
mak sus ta. Maksuvelvollinen on vireillepanija ja maksu on valituskirjelmäkohtainen. Valituksen voi tehdä myös
hal lin to- ja erityistuomioistuinten asiointipalvelussa osoitteessa https://asiointi2.oikeus.fi/hallintotuomioistuimet.

44 §

Päätökseen, jolla vaalien tulos on vahvistettu (44 §) saa hakea muutosta vaalilain 8. luvun mukaisesti.

Valitusoikeus on sillä, jonka etua tai oikeutta päätös loukkaa, sekä jokaisella vaaleissa ehdokkaana ollella hen-
ki löl lä ja ehdokashakemuksen antaneella puolueella ja yhteislistalla sillä perusteella, että päätös on lain vas tai-
nen.

Lisäksi kunnan jäsen saa valittaa päätöksestä sillä perusteella, että vaalit on toimitettu virheellisessä jär jes tyk-
ses sä ja että se on saattanut vaikuttaa vaalien tulokseen.

Valitus on tehtävä 14 päivän kuluessa siitä, kun vaalien tulos on julkaistu.

Vaalien tuloksen sisältävä pöytäkirja asetetaan nähtäville 7 päivän ajaksi Kauhavan kaupungin julkisten kuu lu-
tus ten ilmoitustaululle (Kauppatie 109, Kauhava) maanantaina 21.6.2021 klo 10. 

Muu valitusviranomainen, osoite ja postiosoite Pykälät Valitusaika
        päivää

Valitusaika alkaa päätöksen tiedoksisaannista. Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muu-
ta näytetä, seitsemän päivän kuluttua kirjeen lähettämisestä tai saantitodistuksen osoittamana aikana, kunnan
jä se nen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, kun pöytäkirja on asetettu yleisesti nähtäville..  Kaa va pää tök-
sen katsotaan tulleen asianosaisten tietoon silloin kun päätös on kuntalain 140:n mukaisesti asetettu yleisesti
näh tä vil le. Julkipanomenettelyssä päätöksen katsotaan tulleen asianomaisen tietoon päätöksen antopäivänä.

Valituskirja Valituskirjassa on ilmoitettava
 valittajan nimi, ammatti, asuinkunta ja postiosoite
 päätös, johon haetaan muutosta
 miltä osin päätöksestä valitetaan ja muutos, joka siihen vaaditaan tehtäväksi
 muutosvaatimuksen perusteet.

Valituskirja on valittajan tai valituskirjan muun laatijan omakätisesti allekirjoitettava.  Jos ainoastaan laatija on al-
lekirjoittanut valituskirjan, siinä on mainittava myös laatijan ammatti, asuinkunta ja postiosoite.

Valituskirjaan on liitettävä päätös, josta valitetaan, alkuperäisenä tai viran puolesta oikeaksi todistettuna jäljen-
nöksenä sekä todistus siitä päivästä, josta valitusaika on luettava.

Valituskirjojen
toimittaminen

Valitus on toimitettava Vaasan hallinto-oikeudelle ennen valitusajan päättymistä viimeistään määräpäivän vir-
ka-ajan päättymiseen klo 16:15 mennessä.   Omalla vastuulla valitus asiakirjat voi lähettää postitse tai lähetin
vä li tyk sel lä.  Postiin valitusasiakirjat on jätettävä niin ajoissa, että ne ehtivät perille ennen valitusajan päät ty mis-
tä.

Valitusasiakirjat voi toimittaa myös: nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Valitusasiakirjat on toimitettava 1): nimi, osoite ja postiosoite Pykälät

Lisätietoja
Yksityiskohtainen oikaisuvaatimusohje / valitusosoitus liitetään pöytäkirjanotteeseen.

1) Jos toimitettava muulle kuin valitusviranomaiselle  Liitetään pöytäkirjaan


